



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

菏泽市首批智能公交电子站牌“上岗”啦！

对公交运行状态进行实时监测和分析,实现到站预报、站台视频监控等功能



记者 周千清 实习生 李可

“这个站牌自己报站了,真好。”近日,菏泽公交集团按计划对中华路、牡丹路、丹阳路等市区主干道安装智能公交电子站牌,共增设智能电子站牌61个,目前已全部投入使用。

与传统站牌不同的是,智能公交电子站牌上显示了公交线路信息,下一班公交车辆位置信息和到站信息,并且自动播报到站线路信息,以及时间天气等信息为市民提供乘车参考。并且在电子站牌上方,安装了电子监控,用于实时监控公交站点现场音视频,广告设施维护科负责人崔俊

国表示:“智能公交电子站牌通过多媒体信息推送循环播放公益宣传短片、公交主题动漫和公交便民信息向等车的市民提供实时动态公交通告等,全方位满足出行服务需求,让市民出行更便捷、更温馨。”

在市疾控中心站公交站台,新安装的“智能公交电子站牌”已调试成功。该站牌上显示7路、56路车辆经过的站点和开往方向,菏泽市民张女士表示:“我之前都是通过手机上的APP来查询公交到哪里了,今天等车突然发现了这个电子屏,上面的实时公交数据很清晰,对我来说更方便了。”

据了解,智能公交电子站牌主要依托云计算、大数据等信息化手段,通过公交车辆GPS定位系统和智能调度管理系统,对公交运行状态进行实时监测和分析,实现公交车到站预报、公交站台视频监控等功能,此外,还具有即时新闻、公益广告、天气预报、时间显示等多项便民功能。届时,市民可通过智能公交电子站牌实时掌握车辆运营位置,预测车辆到站时间,合理、高效安排出行。

公交电子站牌是菏泽市智慧城市、智能公交系统的一个重要组成部分,对提升城市品位、美化城市形象有着尤为重要的促进作用。

菏泽市定陶区人民法院召开“两个确立”主题教育专题学习研讨会

记者 马璐璐

为确保“两个确立”主题教育走深走实,8月20日,菏泽市定陶区人民法院党组理论学习中心组(扩大)召开“两个确立”主题教育专题学习研讨会,院党组书记、院长蓝涛主持会议并讲话,院班子成员、专职审委会委员及部门负责人参加会议。

会议围绕“深刻领悟‘两个确立’决定性意义,坚决做到‘两个维护’”主题,集体学习了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》《深刻把握“两个确立”,坚决做到“两个维护”》《深刻领会“两个确立”的决定性意义》等内容。

会上,各中心组成员围绕学习内容,结合分管业务和岗位职责,逐一进行了交流发言,展开了深入研讨。

会议指出,开展“两个确立”主题教育,是坚持党对法院工作绝对领导、加强法院党的政治建设的必然要求,为推进新时代法院工作高质量发展提供了根本遵循和行动指南。

会议要求,要在筑牢政治忠



诚中坚定践行“两个确立”。深刻认识“两个确立”的历史必然性和极端重要性,始终把旗帜鲜明讲政治作为第一要求、把讲忠诚作为第一标准,把“两个确立”真正转化为做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

要在深耕主责主业中坚定践行“两个确立”。严格执行党委和上级法院决策部署,坚决落实法院党建、审判执行、信访维稳等工作要求,精准贯彻法律和司法解释运用,不断提高审判执行质效,充分发挥审判职能作用。

要在提升司法为民能力中坚定践行“两个确立”。把“两个确立”专题研讨与“为群众办实事示范法院”创建活动结合起来,坚持以人民为中心,始终把人民群众呼声作为第一信号,切实让人民群众感受到公平正义就在身边。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:马璐璐 组版:皇甫海丽

创造历史!

单县一中排球队 七战全胜夺得全国冠军

记者 邢孟

8月23日,2022年第十届全国体育传统项目学校联赛排球项目(高中男子组)冠亚军决赛结束,单县一中男排以七战全胜的战绩勇夺冠军。这也是该项赛事山东省历史上第一个全国冠军。

2022年8月15日至23日,2022年第十届全国体育传统项目学校联赛排球项目在河北省秦皇岛举行,单县一中在落后两局的情况下,连扳三局逆转淄博十中夺冠,五局比分为16-25,21-25,25-23,30-28,15-13。

本场决赛在山东省单县第一中学与淄博十中之间展开。比赛一开始,双方就火力全开。在比分落后两局的情况下,单县一中排球队主教练樊

董伟及时跟进指导,调整战术,队员们调整心态,把握机会扳回一局。在随后关键的两局比赛中,单县一中男排队员们凭借着出色的心理优势和顽强拼搏的精神,乘胜追击、精诚团结,一鼓作气再赢两局,最终将比分反超,以总比分3-2逆转淄博第十中学,以七战全胜的战绩勇夺本届全国体育传统项目学校联赛排球项目(高中男子组)冠军。据了解,这也是该项赛事山东省历史上第一个全国冠军。

据单县一中排球队主教练樊董伟介绍,此次比赛中,队员们克服各种伤病的困扰,团结一致,敢打敢拼,牢记家乡父老的重托,秉持“不抛弃、不放弃”的精神,顽强拼搏,最终赢得胜利,夺得冠军。



菏泽市市场监管局开展食品快检“拂晓”行动

守护群众“舌尖安全”

记者 李潇

8月23日凌晨4点至8点,菏泽市市场监管局组织牡丹区局在菏泽银田农贸市场统一开展食品安全快检活动,由60名执法人员组成的队伍在汇丰农贸市场内检查市场内疫情防控措施、环境卫生,以及商户是否占道经营、食品进货台账记录、索证索票等。要求农贸市场内商户快检全覆盖,商户自觉送检,活动期间市民朋友对商户商品存在疑问也可以送检。

早上五点,前来送检的商户早早排起了长队。有的拿着一颗白菜、有的拿着一根胡萝卜、还有的抱着一个西瓜……市场上销售的水果蔬菜,在这里都能看到。

据了解,此次活动是全市食品快检“拂晓”行动方案的一项重要内容。期间,菏泽市市场监管局将分别从牡丹区市场监管局、开发区综合监管部、高新区综合监管部,统一抽调30名快检操作员、22台快检设备,对

牡丹区银田农贸市场、开发区智慧冷城等批发市场的所有商户进行全覆盖检查,对人民群众日常消费量大、关注度高、风险程度高的食用农产品全覆盖抽检;其他县区也在各农贸市场同步展开。

为确保工作实效,8月18日,全市市场监管系统召开了食品快检“拂晓”行动动员部署会,并于8月22日组织了监管和抽检人员业务培训。抽检期间,市创建国家食品安全示范城市办公室同步派出督导组,对各市场进行督导检查。抽检期间,菏泽市创建国家食品安全示范城市办公室同步派出督导组,对各市场进行督导检查。

下一步,菏泽市市场监管局将进一步扩大食品安全快检覆盖面,以解决高风险食品、高风险指标、高风险区域等食品安全问题为重点,充分利用快速检测手段,全面排查消除食用农产品安全隐患,保障人民群众舌尖安全,进一步夯实创建国家食品安全示范城市工作基础。